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Mezinárodní advokátní kancelář PwC Legal
hostila setkání s předním ekonomickým
analytikem Financial Times Martinem
Wolfem
Tisková zpráva

Bořivoj Líbal, řídící partner advokátní kanceláře PwC Legal, spolu s redaktorem ekonomického
týdeníku Euro Jiřím Zatloukalem uspořádali pro své klienty a přátele diskusní setkání s britským
ekonomickým novinářem Martinem Wolfem. Akce se konala při příležitosti českého překladu jeho
nové knihy “Posuny a otřesy”.

Jeden ze světově nejvlivnějších novinářů, který je hlavním ekonomickým komentátorem deníku
Financial Times, navštívil Prahu při příležitosti vydání své nové knihy s názvem “Posuny a otřesy”.
Wolfova kniha nabízí analýzu příčin krize a přichází s návrhy, jak eliminovat ty současné i budoucí.

Setkání, kterého se zúčastnilo více než 50 hostů, moderoval Michael Mullen - senior partner PwC
Legal pro střední a východní Evropu. V rámci panelové diskuze promluvili také další řečníci, a to
Miroslav Singer, bývalý guvernér ČNB, a Vladimír Dlouhý, prezident Hospodářské komory ČR a
mezinárodní poradce nadnárodní investiční banky Goldman Sachs. Kriticky se diskutovalo například
o ekonomických problémech, jimž čelí a bude čelit nejen Česká republika, ale i globální ekonomický
a politický systém.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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